

Oponentský posudek závěrečné bakalářské práce

autor: Lucie Brujevičová
název: Vojtova metoda ve fyzioterapii
typ: literární rešerše

Autorka se rozhodla na základě dostupné literatury přiblížit postavení Vojtovy metody ve fyzioterapii. V práci o rozsahu 54 stran se 41 citacemi, z toho 24 cizojazyčnými se postupně věnuje historii vzniku Vojtovy metody, diagnostice, terapii, indikacemi a kontraindikacemi Vojtovy metody a dále uvádí studie o využití Vojtovy metody u jednotlivých diagnóz. Práci pak doplnila kazuistikou pacientky s vertebrogenním algickým syndromem bederní páteře, která byla léčena Vojtovou metodou.

Připomínky a dotazy k práci:

Str. 10 - ... Centrum Vojtovy metody se sídlem v Mnichově

Str. 11 - ... RL-corporis ... malé c

Str. 16 - studie ... osamocené slovo z předchozí stránky, odděleno od odstavce

Str. 23 - ... hybné ... mimo zarovnání do odstavce

Str. 24 - ... zpřímení ...překlep, začátek odstavce na posledním řádku stránky

Str. 39 - ... použití ... překlep

Str. 42 - „ROII na boku se spoušťovou zónou z mediálního epikondylu femuru svrchní dolní končetiny.“ upřesněte v jakém nastavení byla svrchní DKK

Kazuistika – vyšetření je pečlivé, chybí stanovení cíle pro popisovanou terapeutickou jednotku, z jakého důvodu byly voleny uvedené polohy, s jakým očekávaným cílem, dále jak se dařilo očekávanou aktivitu dosáhnout. Bylo by vhodné porovnat efekt zvolených poloh, např. sledováním dvou až tří parametrů (Laségue, aktivní DF atp.).

Otázky k obhajobě:

1. Zda by autorka do terapie Vojtovou metodou zařadila dítě narozené koncem pánevním, kdy, proč a s jakým očekáváním?
2. Jaký vliv má Vojtova metoda na dechovou funkci?
3. Jaký vliv má Vojtova metoda na orofaciální oblast?

Závěr:

Závěrečná bakalářská práce je velmi pečlivě zpracována, autorka stručnou a čtivou formou shrnula informace dostupné v literatuře, nutno pochválit grafickou zdařilou úpravu předložené práce. Kapitoly jsou výstižné a přehledně zpracované. Diskuse je bohatá a obsáhlá. Předložená práce splňuje podmínky kladené na bakalářskou práci, aby mohla být **doporučena k obhajobě.**